

济宁市中医院骨伤科主任医师付宝光 以医者初心, 抚平患者之痛

本报济宁3月9日讯(记者 郭纪轩 通讯员 王碧辉)“不为良相,愿为良医。”从医24年来,济宁市中医院骨伤科主任医师付宝光一直坚守这一信念,凭着强烈的职业使命感和对患者的责任心,他紧跟业界前沿理论技术,刻苦钻研,又在临床中不断应用和修正,全力解除患者病痛,在创伤救治,四肢、骨盆及髋臼骨折,骨不连和畸形的矫正等方面积累了丰富的临床经验。

“付主任,我母亲五年前就是您给做的手术,恢复得特别好,现在我又得了差不多的病,打心眼里只想让您来做!”去年10月份,61岁的孙先生在家人搀扶下来到付宝光的诊室。孙先生每当走路多后,左髋关节都会疼痛肿胀,难以忍受,在当地医院检查后被诊断为“右侧股骨头缺血性坏死”,需尽快进行髋关节置换术。

“在我们进行单侧全髋关节置换术时,健侧髋关节正常的CT影像是十分重要参考。但患者骨盆畸形,给髋臼的安放角度及深度增加了难度。而孙先生更为特殊,他不但骨盆畸形,而且左侧肢体几乎不能承重,基本靠右腿承

重。如果手术不理想,术后假体松动和髋关节脱位的风险极高,这对术中假体安放的误差率提出更高的要求。在保证假体安放角度正确的同时,更要保证假体的稳定性。在两个多小时的手术中,我只能凭借经验安装假体并进行调整。”付宝光介绍,术后,又为孙先生对症使用中药汤剂补血益气,促进其患处恢复。休养两个多月后,孙先生恢复了行走能力,没有任何疼痛感,非常满意疗效。

我国的传统医学很早就有关于骨伤治疗的记载,后来经过不断地实践和提炼,形成了一套成熟有效的理论体系。作为科室主任、学科带头人,付宝光自2016年被引进到济宁市中医院工作后,便一直致力于带领科室采用中西医综合治疗法治疗各类创伤、脱位、关节病、腰椎病、骨质疏松症等。从医以来,他从没间断过学习、创新,先后去北京积水潭医院创伤及手外科、哈尔滨医科大学附属二院运动医学科、吉林大学中日联谊医院关节科研修学习,并去广州中医药大学第一附属医院和积水潭医院学习脊柱微创,积极开展骨科微创手术,为的就是

让患者少动刀子少受罪。

54岁的张女士曾因下楼梯时踏空扭伤导致右足第五跖骨基底部骨折,骨折移位,这种情况一般切开复位钢板内固定,但钢板内固定则花费较高且需二次手术取出,对人体创伤大,痛苦多。对此,付宝光为其采用了“手法复位闭合穿针”技术,该项技术结合中医传统骨折手法复位及现代闭合穿针手段,具有创伤小、费用低、恢复快、不需二次手术的优点,术后一星期张女士便顺利出院,切实减轻了患者的经济负担及骨折后的痛苦。

“不仅是‘手法复位闭合穿针’技术的应用,在面对一些情况复杂的患者时,中西医协同治疗可以解决许多单一疗法治疗过程中的难题。”付宝光介绍,今年1月30日,72岁的高奶奶在去医院做透析的路上摔伤右髋部,急救中心紧急送到济宁市中医院骨伤科,诊断为“右股骨粗隆下骨折”,本身只要进行手术就能解决的病症,但患者有肾衰(尿毒症)、糖尿病、冠心病、脑梗死、高脂血症、肾性贫血、骨质疏松等多种慢性病,这成了治疗路上的“拦路虎”,大大增加了手术风险及难度。



付宝光
为患者
进行手
术。

患者恢复良好,已经拆线出院。出院时,患者对医院所有为其精心治疗的医护人员不胜感激。

坚持一切以患者为中心的理念,付宝光始终勤勤恳恳、兢兢业业、踏实肯干,为护佑群众健康贡献自己的力量。在他的努力下,济宁市中医院骨伤科医疗团队各有所长,定期集中学习前沿技术与理念,“在未来,我们还将继续丰富治疗手段,尤其是借着医院新院区年底启用的东风,推动骨科手术迈向智能化、微创化、精准化治疗,为患者提供更加优质、专业、精细的诊疗服务。”付宝光说。

参观交流共成长,携手并进促提升

东营市河口区妇幼保健院到任城区妇幼保健院参观交流

本报济宁3月9日讯(记者 郭纪轩 通讯员 何双胜)近日,东营市河口区妇幼保健院党委书记马现起一行12人,到任城区妇幼保健院参观交流。双方就妇幼健康服务领域中医药的渗透融合、中医药服务能力提升及妇幼健康服务机构的高质量发展等问题进行深度探讨交流。任城区妇幼保健院党总支书记、理事长杜红英,副院长张宝衡等陪同。

杜红英在座谈中简要介绍了任城区妇幼保健院近年来的发展历程,分享近年来任城区妇幼保健院依靠大部制改革成效、中医与妇幼保健共融发展、在全国范围内牵头成立的妇幼健康服务共同体(蝴蝶集团)、托育综合服务、一院多区管理新模式等亮点工作走出困境、扭转局势的实践经验。她谈到,任城区妇幼保健院在2011年就在行业内首次提出“做女性全生命周期保健”概念,按照全生命周期

保健服务链条关系,全面实施临床带保健,保健促临床发展理念,同时将中医植入临床保健,使“保健、临床、中医”三驾马车多轮驱动齐头并进。中医与妇幼健康服务工作的全覆盖深度融合,在医院形成了比较成熟的“没有中医师的地方,也有中医元素存在”的浓厚氛围。中医在妇幼健康服务项目中的渗透融合,一次次在医院遇到危机时,势如破竹,挽救医院,极大程度促进了任城区妇幼健康事业的高质量发展。

马现起在交流中也简要介绍了东营市河口区妇幼保健院的基本情况。他说,河口区妇幼保健院近年来在做好基础医疗情况下,下大精力做实政府赋予的妇幼保健公共卫生服务项目。但是,针对妇女、儿童的中医中药服务项目相对薄弱。所以,院领导班子决定采取走出去、请进来的方式,加大力度抓运营,多措并举促发展。同时积

极向具有成效显著、亮点突出的兄弟单位学习,不断引荐新理念、拓展新项目。

马现起一行充分肯定任城区妇幼保健院将中医与妇幼健康服务全覆盖深度融合的管理服务模式。一致认为,任城区妇幼保健院领导班子站得高、看得远,从一个个新理念的提出、到大部制改革、中医在各领域的渗透,以及一院多区模式的成功探索经验等,一些工作亮点突出,中医氛围浓厚,医院文化鲜明,管理思路清晰,其创新做法和工作思路都值得同行业借鉴和学习,也为河口区妇幼保健院下步的业务拓展理清了思路、找准了方向。

随后,马现起一行在张宝衡的陪同下,先后对任城区妇幼保健院中医文化博物馆、百草堂、国医堂、产后康复科、中医儿科、儿童保健部、海棠园区以及运河园区福佑托育院等进行实地参观指导,并同当班医护人员进行业务沟通交流。

弘扬雷锋精神 让爱“救”在身边

本报济宁3月9日讯
(记者 郭纪轩 通讯员
张祺琦)

日前,济宁市急救指挥中心扎实开展学雷锋志愿服务系列活动,组织急救科普志愿者服务队开展急救知识宣传和培训,切实弘扬和传承雷锋精神。

在济宁市运河文化广场,急救科普志愿者们向市民发放急救知识宣传册和彩页,详细讲解中暑、溺水、烧烫伤等常见急症的救治知识,现场演示了心肺复苏术、海姆立克急救法、AED的使用等急救技

能。同时,中心还组织志愿者走进刘庄、洸河新苑等社区,普及家庭常用急救知识,进行健康咨询,受到广大居民好评。

据了解,济宁市急救指挥中心高度重视志愿服务工作,在全市院前医疗急救系统内组建34支急救科普志愿者服务队,吸纳急救科普志愿者260余人。扩大了急救知识与技能培训覆盖面,打造了济宁急救“科普培训共同体”,用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

浓烟中救火,他们都是“活雷锋”

本报济宁3月9日讯(通讯员 朱朋落)3月6日,在家休班的中国铁路济南局集团有限公司济南供电段济宁供电车间济宁西网工区副工长王国东,接到了感谢电话,车间王国东、曾祥聪、范东朋、秦鲁川、张晓涛、张险6名职工收到了户主送来的锦旗和感谢信。

原来,在3月3日6名职工在清除鸟巢作业返回途中,发现济宁经开区疃里镇新挑河西村冒起浓浓黑烟,“看,那边应该是着火了,咱过去看看。”王国东指着浓烟的方向,立即嘱咐司机改变行车路线,朝着冒黑烟的方向驶去,到达位置后发现。

院子的主人是村里的电工,院落里存放着电缆和几个木材,垛木材已经引

府河西街19号计委宿舍大门向南第1间等共7套门面及办公用房租赁权拍卖公告

受有关单位委托,定于2023年3月21日17时起通过济宁市公共资源交易网,采用网上竞价的方式,公开拍卖以下商业门面房3年期经营租赁权:

1. 府河西街19号计委宿舍大门向南第1间,建筑面积为24m²,参考价:9600元/年;

2. 济宁笔泉路19号文化市场综合执法局沿街由南向北第1套,建筑面积为40m²,参考价:38000元/年;

3. 共青团路29-7号商业门面房,建筑面积为34.32m²,参考价:36000元/年;

4. 济宁笔泉路3-2号市委二宿舍大门北侧由南向北第1套,建筑面积为36.5m²,参考价:22000元/年;

5. 济宁笔泉路3-3号市委二宿舍大门南侧由北向南第1套,建筑面积为118m²,参考价:50000元/年;

6. 济宁笔泉路36号楼(工商局宿舍)一号楼向南第4间,建筑面积为28m²,参考价:31000元/年;

7. 共青团路24号4层-6层,建筑面积为270m²,参考价:43000元/年。

详情请登录济宁市公共资源交易网(<http://jnggzy.jnzbcb.cn/JiNing>),请仔细阅读拍卖公告及拍卖须知所有条款内容。

注意事项:1. 由于竞买人需在济宁市公共资源交易服务中心免费办理竞买CA证书,请有意竞买者提前办理,以免耽误报名。

2. 优先购买权人参与竞买的,请在规定时间内报名,否则视为放弃优先购买权。

有意竞买者应在济宁市公共资源交易网上注册报名,于2023年3月21日17时前将规定的竞买保证金汇入济宁市公共资源交易中心账户(网上报名系统自动生成账号)。

展示时间、地点:公告之日起拍卖日期止,标的所在地。

报名时间:2023年3月10日—2023年3月20日

联系地址:济宁市英萃路33号君安国际大厦6楼

联系电话:18753751666

山东天恒星拍卖行有限公司
2023年3月10日

遗失声明

曹芬(身份证号:370831198309020746),
不慎将山东交通学院成人高等教育交通工程
毕业证丢失。(证书编号:1151 0520 2205
000482)。特此声明。

2023年3月10日

拍卖公告

受邹城市市场监督管理局委托,我公司定于2023年3月21日9时30分,在中拍平台公开拍卖没物资一套,包括旧发动机、车轴、钢筋、封口机、减速机、煎药机、口罩机等,以实际数量为准,整体现状拍卖,参考价2100元/吨。

有意竞买者,请于2023年3月20日16时前,持有效证件并交纳5万元竞买保证金(以到账为准,不成交不计息全额退还),到我公司办理竞买登记手续。

开户行:中国建设银行济宁城区支行
开户名:济宁天正拍卖有限责任公司
账号:3700 1686 0080 5000 2259
展示时间:自公告之日起
展示地点:标的所在地
公司地址:邹城市名鉴金地小区东南门院内一楼
联系电话:0537-5237199

济宁天正拍卖有限责任公司
2023年3月10日

浓烟中救火,他们都是“活雷锋”

燃,火苗正向四处扩散,因为院子位置比较偏僻,家里只有男主人在慌乱地用盆子端着水朝火上泼,王国东等人到达后,立即拨打119报警,并分工进行灭火工作,由于火情较大,并伴有浓烟,火焰高温炙烤着他们,六人轮流拿起水管进行灭火。经过努力,大火终于被扑灭,阻止了火情向周边房屋扩大的趋势,同时还避免了三大捆电缆被烧损。后来得知,电缆是村里电力线路改造用的,幸亏扑救及时,才避免了近20万元的经济损失。消防人员到达火灾现场后,王国东等与消防人员做了简单交流,并协助消防人员对最后的冒烟点进行处理。经过近40分钟的紧张扑救,最终确保大火被彻底扑灭。